  
    
        
      
        
          
            
   
            
  FusionPDF

          

          

          
          
          
        

      
      
       
      
        
            
        

          Menu

          	Home
	DMCA
	Privacy Policy
	Contacto


      
 
      
         Menu

      

    

    

    
    
      
                 
          
            
              Streptokokne Bolesti Streptokoki Su Velika I Raznolika Skupina Bakterija

			    

            

          

        

      

    

     

      
    
      
                  
          
            
         
               

         
              streptokokne bolesti streptokoki su velika i raznolika skupina bakterija. kod djece najčešće izazivaju upalu grla, anginu i šarlah. s

             
                Streptokokne bolesti
   Streptokoki su velika i raznolika skupina bakterija. Kod djece
   najčešće izazivaju upalu grla, anginu i šarlah.
   Streptokokna upala nosa i ždrijela je blaža streptokokna bolest, a
   očituje se neznatno povišenom temperaturom, grloboljom i crvenilom
   ždrijela.
   Streptokokna angina je upala ždrijela i krajnika. Nakon inkubacije od
   3-5 dana bolest obično započne naglo s visokom temperaturom,
   grloboljom, bolovima kod gutanja, glavoboljom, općom slabosti i
   gubitkom apetita, povećani su limfni čvorovi na vratu.
   Šarlah je streptokokna bolest koja nastaje nakon inkubacije od 1-3
   dana. Početak bolesti je nagao s visokom temperaturom i grloboljom, a
   nakon 1-2 dana javlja se crveni, sitni, točkasti osip na koži.
   Najizraženiji je ispod pazuha, donjim dijelovima trbuha i unutarnjoj
   strani bedara. Osip nije izražen na licu, dlanovima i tabanima, ali su
   obrazi crveni a oko ustiju je uočljivo bljedilo. Jezik je u početku
   obložen, a nakon nekoliko dana postaje malinast. Osip obično blijedi
   nakon 6-7 dana uz ljuštenje kože.
   Angina i šarlah se najčešće javljaju tijekom jeseni i zime.
   Bolest se prenosi kapljičnim putem ili direktnim kontaktom.
   Liječenje:
   penicilinski preparati tijekom 10 dana, lijek je potrebno uzimati svih
   10 dana jer je potrebno bolest potpuno izliječiti i spriječiti širenje
   infekcije. Za vrijeme liječenja dijete treba ostati na kućnoj njezi
   kako bi se u potpunosti oporavilo.
   Pri povratku u odgojnu skupinu obavezno je donijeti liječničku
   ispričnicu.
   Mali savjet!
   Djeca koja se liječe od streptokokne upale trebala bi nakon pet dana
   uzimanja antibiotika promijeniti četkicu za zube.
   U suprotnom, postoji vjerojatnost da će nakon prestanka terapije na
   četkici eventualno zaostala bakterija ponovno pronaći put do ždrijela
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